

Россия, вперёд!

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

В этот день в ОрелГАУ царил особая атмосфера. Перед началом форума молодёжь устроила настоящий праздничный концерт. Выступали спортсмены, зажигали танцевальные коллективы, песенные исполнители. Надо сказать, и сам форум выходил из рамок традиционных мероприятий. Отличная режиссура, удачное музыкальное оформление, яркие и запоминающиеся номера, а главное — эмоциональные выступления участников форума.

Одними из первых на сцену поднялись представители молодёжных движений. Слово взял руководитель «Патриотов Орловщины» О. Кошелёв: «Мы молоды, активны, энергичны. Мы любим Орловщину, великую Россию. Мы дети своих предков — воинов-победителей, и в крови каждого из нас — патриотизм. Сегодня принято считать, что молодёжь — это будущее страны, но это не так. Мы — настоящее, мы и есть сама Россия. Говорят, что наша страна встаёт с колен. Но и это неверно. Русь никогда не была на коленях. Вся её история пропитана порохом побед, кровью героев. В тяжёлые для нашего государства 90-е годы нам не хватало национального лидера, который бы не звал в светлое будущее, а трудом, порой незаметным для нас, выводил страну из политического и экономического кризиса. Сегодня есть такой лидер — Владимир Владимирович Путин. Он доказал, что его слову можно верить и можно делать великие дела. Впереди главные выборы страны. Мы выбираем лидера, выбираем будущее. И, я знаю, молодёжь выберет уверенную, сильную страну с национальными проектами, великую спортивную, военную и мировую державу, которую уважают и которая заставила прислушиваться к своему мнению».

От лица трудящихся выступил молодой рабочий Г. Сухинин: «Каждый из нас, стоящих здесь, уже сегодня своими руками, умом и сердцем делает всё, чтобы наша малая родина — Орловщина, а вместе с ней и вся Россия были сильнее и краше. Мы, поколение молодых патриотов Родины, с уважением относимся к поколению, которое создало промышленную мощь, обеспечило производственную безопасность. Мы не можем позволить безответственным политикам повернуть Россию назад во времена дефицита и нищеты. России нужны сильные целенаправленные ответственные политики, готовые решать самые сложные государственные задачи, а главное — заботиться, быть ответственными перед гражданами нашей Родины. Такими качествами обладает первый вице-премьер Дмитрий Анатольевич Медведев. Радует тот факт, что власть обратила внимание на молодое поколение, которому укреплять и развивать наше государство. Благодаря национальному проекту «Доступное и комфортное жильё — гражданам России» молодёжь получила реальную возможность приобрести жильё. Активно работает национальный проект «Здоровье». И я



как житель села могу с уверенностью сказать: на порядок улучшилось качество медицинского обеспечения. Заметны перемены и в сельском хозяйстве: на полях появляется всё больше и больше

проходивших службу в армии. Наша армейская честь тесно связана с настоящим и будущим России. Мы сделали свой выбор. Теперь выбор — за вами».

Следующие выступавшие

страны и губернатора Орловской области.

«Наука всегда ориентирована на будущее, — говорит молодой учёный О. Острикова. — Она призвана преобразовывать мир. Поэтому очень символично, что целью самых главных и смелых национальных проектов становятся молодые люди. Сегодня мы как никогда ощущаем, что наше общество и страна стремительно меняются. И эти изменения касаются всех и каждого. Фраза «Молодым везде у нас дорога» перестаёт быть лозунгом, становится жизненной реальностью. Все мы очень разные, но нас объединяет любовь к Родине. Все наши знания и силы мы готовы отдать служению нашему Отечеству. И сегодня самое малое, что мы можем сделать, — прийти на выборы и проголосовать за наше будущее, нашу страну».

К этим словам присоединилась и творческая молодёжь Орловщины.

— Россия — страна с вековыми культурными традициями. Без неё немыслима Россия. Вот почему культура должна стать пятым национальным проектом, — сказала актриса ОГАТ им. Тургенева Н. Ткаченко. — Я люблю свой город, люблю Россию — страну, где могут творить актёры, певцы, музыканты и где главным смыслом жизни становится любовь.

Затем эстафету на молодёж-

ном форуме приняли спортсмены — чемпионы Европы и мира, победители Олимпийских игр. От лица спортивного авангарда области говорил серебряный призёр Олимпийских игр в Турине Ф. Егоров: «Спорт в нашей жизни играет огромное значение. Будущее России зависит от сильных, смелых, здоровых людей. Физкультура и спорт — это путь к достижению здоровья нации, успеха России. И в последнее время наше государство делает огромные шаги в этом направлении. Не случайно именно Сочи будет принимать зимние Олимпийские игры в 2014 году. Спорт поддерживается в нашей стране, ему уделяется огромное внимание. Ведь спорт — проявление России. Спортом страна достигает авторитета на международной арене, показывает, что Россия сильная, могущественная, с ней надо считаться. Россия, вперёд!».

Когда на сцену поднялся губернатор Е.С. Строев, зал взорвался аплодисментами, в воздух взметнулись десятки флагов.

— Россия сегодня действительно возрождается за счёт юного, молодого, энергичного, спортивного поколения. Правильно было замечено: вы не просто будущее, вы — настоящее нашей страны. Именно вы не допустили оранжевой заразы, которая старалась прийти с Украины на российские территории. Вы своим патриотизмом доказали, что Россию, великую и неделимую, мы никому не отдадим, — сказал Егор Семёнович. — Я верю, что сотысячная армия молодых избирателей, которые придут второго марта на выборы, отдаст свои голоса за молодую Россию.

Молодёжь единогласно поддержала резолюцию форума, в которой говорилось о том, что нынешнее молодое поколение вопреки устоявшемуся мнению равнодушно к судьбе своей Родины, оно готово прийти на выборы и сделать самостоятельный выбор.

Россия, вперёд!

Ольга ЧАНОВА.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



высокопроизводительной техники. И нет сомнений, что наша молодёжь поддержит курс, выбранный президентом Владимиром Владимировичем Путиным».

Участникам форума было интересно услышать выступление ветеранов боевых действий, которые рассказали о работе молодёжного военно-спортивного клуба «Десантник»: «Основной контингент ребят, которые занимаются в нашем клубе, — парни, находящиеся в трудной жизненной ситуации. С ними проводятся занятия по парашютной, стрелковой подготовке, дайвингу, военно-прикладному многоборью, рукопашному бою. Летом организуются оздоровительные палаточные лагеря. Мы, ветераны Вооружённых сил, испытываем чувство гордости за современную государственную политику, направленную на поддержку престижа службы в Вооружённых силах. Ребята, которые прошли нашу школу, точно знают, что им нужно. Навыки применяют при

представляли почти тысячную талантливую команду молодых учёных и студентов Орловщины, отмеченных грантами, дипломами и стипендиями президента





ДЕНЬ МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

В преддверии главных выборов страны в Орловском городском центре культуры прошел день молодого избирателя.

Здесь собрались студенты всех вузов Орла, включая и тех, кто 2 марта будет голосовать первый раз в жизни.

К молодежи обратился председатель областной избирательной комиссии, доктор юридических наук Е.Н. Щендригин:

— Дорогие друзья! Вы живете в замечательной стране. В канун главных выборов России каждому из вас важно осознать: вы голосуете за стабильность, за дальнейшее экономическое развитие России, то есть за будущее ваших детей. Вы должны проголосовать так, чтобы потом сказать своим детям: нынешние успехи страны — это и мои успехи, потому что я сделал правильный выбор.

Затем состоялось награждение победителей викторин по избирательному праву. Заместитель председателя коллегии Орловской области, руководитель департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков и депутат Государственной Думы, председатель Комитета по делам ветеранов Н.Д. Ковалев вручили ценные подарки командам школ № 33 и 21 г. Орла.



К будущим избирателям обратился В.В. Поляков:

— Восемь лет назад у руля правления Россией встал молодой, энергичный президент — Владимир Владимирович Путин. С этого момента началась новая история великой России. Я призываю вас прийти 2 марта на выборы и отдать свои голоса за великое будущее нашей страны.

Праздник завершил концерт, в котором приняли участие молодежные и детские творческие коллективы Орла и области.

Марьяна МИЩЕНКО.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В период проведения предвыборной кампании Президента России сотрудниками Управления вневедомственной охраны при УВД по Орловской области, как и сотрудниками других подразделений органов внутренних дел, направленных на обеспечение правопорядка и общественной безопасности.

Проведена корректировка расстановки постов и маршрутов патрулирования по

Правопорядок на выборах

охране общественного порядка. Маршруты патрулирования экипажей приближены к избирательным участкам. В каждом отделе вневедомственной охраны создана группа немедленного реагирования в случае осложнения оперативной обстановки в районах города.

На период подготовки и проведения выборов приняты дополнительные меры

по усилению охраны объектов жизнеобеспечения и особой важности.

Ежедневно при заступлении на службу сотрудников подразделений вневедомственной охраны обращается их внимание на порядок действий и оперативное реагирование при получении сообщений о нарушениях избирательного законодательства, в том числе о фактах умышлен-

ной порчи наглядной агитационной продукции — различных плакатов и стендов.

В настоящее время на территории Орловской области подразделениями вневедомственной охраны взято под охрану 58 избирательных участков. Семь избирательных участков охраняются ФГУП «Охрана» МВД России по Орловской области.

Пресс-служба УВД.

Впереди весенняя посевная

Высокую оценку готовности к весенним полевым работам дала комиссия Малоархангельского районного управления сельского хозяйства и продовольствия после посещения самостоятельных сельскохозяйственных предприятий: СПК имени Кирова, ТНВ «Суровцев и компания», а также ООО «Дубовицкое». Здесь полностью отремонтированы техника и сельскохозяйственный инвентарь, в достатке качественных семян, завезены удобрения для подкормки озимых зерновых культур и многолетних трав, ярового сева, имеются горюче-смазочные материалы. Нет в хозяйствах и проблем с кадрами механизаторов, специалистов, получающих регулярную и неплохую по местным меркам зарплату.

Завершают ремонт техники и создание необходимого запаса материально-технических ресурсов к посевной и сельхозподразделения инвестиционной ком-



пании ООО «Орловский лидер».

Как сообщил начальник райсельхозуправления В.М. Васютин, в нынешнем году АПК района должен выйти на новые, более высокие рубежи. Есть все возможности довести валовой сбор зерна до 80—90 тысяч тонн, а сахарной свеклы — до 180—200 ты-

сяч тонн, или увеличить их производство к уровню прошлого года в полтора-два раза.

Предпосылки для этого имеются. В хорошем состоянии выхоят из зимовки озимые, составляющие 60 процентов всего зернового клина. Уже в ближайшие дни планируется начать их

подкормку. С осени была вспахана зябь, подготовлено 5,2 тысячи гектаров под посев сахарной свеклы. В планах ярового сева также размещение еще на 12 тыс. гектарах зерновых культур и однолетних трав, на 500 гектарах — кукурузы на зерно.

Юрий СЕМЁНОВ.

Открыт центр помощи семье

При областном Союзе женщин открылся центр помощи многодетным и опекунам семьям, а также семьям, в которых воспитываются приемные дети. Центр находится в здании Орловского областного лицея-интерната (г. Орел, ул. Пушкина, 168).

Создание центра будет способствовать повышению статуса семьи, особенно многодетной, авторитета семей, воспитывающих приемных детей. Специалистами были высказаны рекомендации сотрудникам центра по работе с семьями.

В центре можно будет получить квалифицированные консультации по всем вопросам, касающимся воспитания детей.

Служить Родине готовы!

На днях в Орловском техническом колледже (п. Стрелецкий) состоялся традиционный конкурс «Испытай себя», в котором приняли участие 170 студентов — будущих солдат срочной службы.

В соревнованиях по мини-футболу, волейболу, баскетболу, теннису, армрестлингу приняли участие 17 команд. Будущие защитники Отечества состязались и в стрельбе из пневматических винтовок, перетягивании каната, поднятии гири, штанги, выполняли весь комплекс общефизических упражнений.

В колледже работают около десятка спортивных секций. Студенты ежегодно становятся победителями районных и областных соревнований по различным видам спорта.

— В нынешнем году ряды Вооруженных сил страны пополняют сто наших выпускников, — сказала заместитель директора колледжа Т.П. Цуканова. — Наши ребята отправятся служить подготовленными как физически, так и морально.

Наталья ЗАРУБИНА.

19 медалей различного достоинства привезли орловские каратисты с первенства и чемпионата России по каратэ «ВАДО Кай-2008», состоявшихся в Брянске.

Золото орловских каратистов

Более 400 спортсменов из 30 городов России боролись за путевку в сборную команду России. Орловскую область представляли 26 воспитанников школы «Орел-Карат», завоевавших по итогам соревнований 19 медалей.

Среди спортсменов в весовой категории до 50 кг (12—13 лет) золото завоевал Арсен Меграбян, среди девушек 16—17 лет первой стала Виталия Костромичева.

В весовой категории до 65 кг золото завоевал Алексей Панкратов,



который сразился в финальном бою с каратистом из Челябинска Антоном Байбородовым.

Четверо золотых орловских призеров стали претендентами на участие в чемпионате мира,

который пройдет в августе в канадском городе Ванкувере.

В общекомандном зачете орловская сборная стала второй, пропустив вперед челябинскую команду.

Гонки с приключениями

В Урицком районе прошел второй открытый Кубок Орловской области по приключенческим гонкам «Наша верста-2008».

«Ненастье и слякоть нам нипочем!» — таков был девиз участников соревнований. Спортсмены преодолевали большие расстояния на автомобилях и находили выходы из различных нестандартных ситуаций. Самой главной задачей участником было технически правильно выполнить задания и уложиться в контрольное время.

Старт гонки был дан в 3 часа утра, поэтому самым сложным этапом было ориентирование, которое проходило в темноте. Настоящим испытанием для команд стало «спасение раненого». Капитан условно становился пострадавшим со сломанным бедром. Ему оказывали первую помощь и проносили через бурелом, прозванный «зимним ужасом».

По итогам многочасовой гонки первое место заняла орловская команда «Эдельвейс».

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАРТА

5, 14, 17, 21, 22, 28.